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BĂRBAT ÎNSCRIS ÎN REGISTRUL NAȚIONAL AL PERSOANELOR CARE 

AU COMIS INFRACȚIUNI SEXUALE ARESTAT  

 

 

Poliția Română a operaționalizat Registrul național automatizat cu privire la persoanele care 

au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor. 

 

Registrul se organizează și se ține de unitățile Poliției Române, prin structuri specializate în 

acest domeniu. 

Registrul se constituie ca o evidență distinctă de cea a cazierului judiciar, în cadrul Sistemului 

Național de Evidență Informatizată a Cazierului Judiciar, constituit potrivit Legii nr. 290/2004 privind 

cazierul judiciar, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

Registrul reprezintă un mijloc de cunoaștere, supraveghere și identificare operativă a 

persoanelor care au comis infracțiuni privind traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, infracțiuni 

contra libertății și integrității sexuale. 

Persoanele înscrise în Registru au obligația de a se prezenta periodic la organele de poliție, pe 

raza cărora domiciliază sau își au reședința, dar nu mai târziu de o dată la 3 luni, pentru a comunica 

acestora informații relevante referitoare la profesia, meseria sau activitatea pe care o desfășoară, 

mijloacele de existență, persoanele minore, în vârstă, cu dizabilități sau vulnerabile cu care locuiesc 

sau cu care au intrat în contact în mod direct și sistematic, unitățile de învățământ școlar sau preșcolar, 

taberele de copii, spitalele de copii sau orice loc frecventat în mod preponderent de copii, în care au 

avut acces în această perioadă,  adresa unde locuiesc și modalitatea de comunicare cu organele de 

poliție. 

 

Și la nivelul județului Suceava structurile de poliție au operaționalizat Registrul, agenții și 

ofițerii de poliție judiciară monitorizând persoanele înscrise conform prevederilor legale. 

Din păcate, un bărbat de 64 de ani din municipiul Suceava nu a înțeles necesitatea respectării 

condițiilor impuse de legislația în vigoare și nu a dat curs solicitărilor polițistului de caz, alegând în 

schimb să adopte un comportament neconform. 

La 06.08.2021, un agent de poliție a încercat verificarea la domiciliu a unui bărbat de 64 de ani 

înscris în Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale. 

Întrucât bărbatul nu a fost găsit la domiciliu, acestuia i-a fost lăsată o înștiințare pentru a se prezenta la 

unitatea de poliție competentă, precum și datele de contact ale polițistului de caz. 

 În data de 06.08.2021, în intervalul orar în intervalul orar 19:00 - 23:00  polițistul de caz din 

cadrul Biroul Investigații Criminale – Poliția Municipiului Suceava, a primit aproximativ 30 de apeluri 

telefonice de la două terminale mobile, în care un bărbatul îi adresează cuvinte, expresii jignitoare și 

amenințări. 

Având în vedere aspecte sesizate, acestea au fost aduse la cunoștința procurorului de serviciu 

din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Suceava, fiind efectuate activități de cercetare penală și 

s-a solicitat obținerea unui mandat de percheziție domiciliară. 
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